

我县集中传达学习全省“改革创新、奋发有为”大讨论交流总结会议精神

本报讯 5月20日,我县召开科局级以上干部大会,集中传达学习全省“改革创新、奋发有为”大讨论交流总结会议精神,县委书记、绛县经济开发区党工委书记王宏伟主持会议并讲话,会议强调,改革创新、奋发有为只有进行时,没有完成时,交流总结也是一个新开局。面对新的时代,新的征程,新的机遇,新的挑战,各级各部门要深入学习贯彻全省“改革创新、奋发有为”大讨论交流总结会议精神,进一步解放思想、凝聚力量,把握机遇、加快发展,以改革创新的精神、奋发有为的状态,开创“两乡五区”新局面,以优异的成绩迎接中华人民共和国成立70周年。薛玉马、丁格、孙晓、解伟龙、葛凯、李鹏奇、董宏运等县四大班子领导及绛县经济开发区领导出席会议。

王宏伟在主持会议时说,5月14日,全省“改革创新、奋发有为”大讨论交流总结会议在太原召开。省委书记、省人大常委会主任骆惠宁出席并讲话。骆惠宁在讲话中指出,“改革创新、奋发有为”大讨论是我省新时代改革开放再出发的重大举措和生动实践,使全省党员干部经受了一次严格的党性

锻炼,全省广大群众经历了一次深刻的精神洗礼,牵引全年工作实现了良好开局,取得了丰硕思想成果、实践成果和初步制度成果。骆惠宁在会上强调,各地各部门在大讨论中坚持把解决观念问题与解决实际问题结合起来,多数单位做到了问题切得准、措施定得实、整改抓得严,多数党员干部观念为之一变、精神为之一振、工作为之一新。一是勇于和善于改革的态势不断强劲。二是全面和持续创新的态势不断强劲。三是对内和对外开放的态势不断强劲。四是培育和开拓市场的态势不断强劲。五是对标和争创一流的态势不断强劲。六是激情和精准干事的态势不断强劲。

就进一步落实好骆惠宁书记在全省“改革创新、奋发有为”大讨论交流总结会议讲话精神,王宏伟强调六点要求。

一是要进一步加大招商引资。全县各级各部门要有慢不得的忧患意识、等不起的机遇意识、坐不住的发展意识,紧盯目标,注意方法,以时不我待、只争朝夕的紧迫感、责任感和使命感,顺势而为、抢抓机遇、应对挑战,充分发挥我们的优势,拓展招商引资领

域,提高招商引资质量,创新招商引资方式,营造招商引资环境,建好招商引资队伍,切实加大招商引资工作力度,努力在全县形成大招商、大发展的局面,进一步掀起新一轮招商引资的热潮,促进全县经济跨越式发展。

二是要进一步深化各项改革。各级各部门一把手作为改革路上的引路人、把握方向的总舵手,要拿出壮士断腕的勇气、凤凰涅槃的决心、逢山开路的闯劲,以蹄疾而步稳的节奏,争当改革创新的排头兵、奋勇直前的先行者、敢于碰硬的亮剑人。

三是要进一步推进作风转变。各级各部门要自觉寻找差距,抬高标尺,主动对标一流,补齐自身短板,时刻保持“本领恐慌”和“能力危机”意识,破除城墙思维,跳出绛县看绛县,形成对标一流学、朝着一流赶、紧盯一流超的良好工作氛围,争取全县各方面的工作跻身全市和全省第一方阵。

四是要进一步开展主题教育。各级各部门要抢前抓早,提前开展前期准备工作,通过开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,牢牢接过大讨论的“接力棒”,始终将大讨论取

得的良好成果,贯穿整个主题教育之中,为全面落实中央、省委、市委和县委的各项决策部署跑出“加速度”。

五是要进一步加强防范化解风险。各级各部门一把手要强化危机意识、忧患意识,坚决扛起维护稳定、保一方平安的第一责任,在各种现实或潜在的重大风险面前,保持充沛顽强的斗争精神,敢于站到第一线,应对好每一场重大风险挑战,切实把各项工作任务落细、落小、落实。

六是要进一步实现各项工作双过半。各级各部门要对照上半年目标任务,对照大家做出的工作承诺,综合分析各项指标数据,学会十个指头“弹钢琴”,统筹抓好脱贫攻坚、生态环保、安全生产等各项工作,形成一级做给一级看、一级带着一级干的良好局面,确保时间过半、任务过半,各项工作“双过半”,变“开门红”为“全年红”“全面红”,向县委交上一份满意的答卷。

齐晓兵

全市“改革创新、奋发有为”大讨论总结交流会议召开

本报讯 5月23日,全市“改革创新、奋发有为”大讨论总结交流会议召开。王宏伟、丁格、解伟龙、葛凯、李鹏奇、薛俊辉、程海龙等县领导及相关单位负责人在我县分会场收听收看会议。

会上,市委书记刘志宏指出,大讨论开展以来,市委站在全局和战略的高度,坚决贯彻省委重大决策部署,把开展这次大讨论作为推动运城改革发展的一个重大机遇,作为进一步解放思想、激励干部担当作为的一个重大平台,加强组织领导、压实主体责任,认真做好省委10项规定动作,结合运城实

际开展自选动作,坚持把从严从实要求贯穿始终,强化宣传引导,营造浓厚氛围,扎实推动大讨论在全市上下深入开展。

刘志宏强调,“改革创新、奋发有为”永远在路上。要持续巩固深化拓展大讨论成果,久久为功推进学习研讨、深入实践,不断开辟运城改革发展更为广阔的前景。一要把学习习近平新时代中国特色社会主义思想持续引向深入。坚持知行合一、学用结合,以全新的理念换脑筋、换思维,更好地用新思想来武装头脑、指导实践、推动工作。

二要聚焦“三个战略定位”“四大战略目

标”,推动运城振兴崛起。加快“盐临夏”一体化发展,全面提升城市发展的硬实力和软实力,加快中心城市凸起;深入实施“三个发展计划”,进一步挖掘弘扬“六大文化”,加快推动乡村振兴,提升产业发展的竞争力;强力推进交通枢纽建设。使运城真正成为中部地区现代化立体式交通枢纽和重要物流集聚区。

三要持之以恒深化改革、扩大开放,培育运城发展的新动能。着力抓好重大改革事项,推动更多改革进入全省乃至全国第一方阵;继续打好对外开放七张牌,高标准举办

好“三节三会”,打造内陆地区对外开放新高地;加强与周边城市的务实合作,推动运城在合作中发展、在竞争中崛起。

四要以党的政治建设为统领,全面提升党的建设质量。严格落实中央《关于加强党的政治建设的意见》,始终坚持党的政治领导,激励干部新时代新担当新作为,全面提升“三基建设”水平,不断强化基层党组织的政治功能,持之以恒正风肃纪反腐,集中整治形式主义、官僚主义问题,切实为基层干部松绑减负。

王宏伟带队到江苏省仪征市等地参观考察

本报讯 5月16日至19日,县委书记、绛县经济开发区党工委书记王宏伟带领县招商部门负责人到江苏省仪征市等地参观考察,寻求对接招商项目。县委常委、组织部长薛俊辉,县政协副主席白海珠一同考察。扬州市委常委、仪征市委书记王炳松,仪征市委副书记刘春华,市委常委、组织部长张伟等先后陪同。

仪征市隶属江苏省扬州市,位于江苏省中西部,地处长江三角洲顶端,是南京、镇江、扬州之间的一座节点城市,东邻扬州、西接南京、南望镇江;面积859.19平方公里,总人口57.06万人。近年来,全市上下紧紧围绕高水平全面建成小康社会、建设“强富美高”新仪征目标,主动顺应新常态,自觉践行新理念,牢牢把握高质量发展要求,着力做扎实基础、做大总量、做优质态,经济始终保持健康较快发展的良好势头。2018年,全市实现地区生产总值673.94亿元,一般公共预算收入50.92亿元、全部工业开票销售1173.97亿元,城镇、农村居民人均可支配收入分别达42900元和20688元。连续跻身“中国中小城市综合实力百强县市”行列,排

名第60位。

在仪征市期间,王宏伟一行先后实地考察了总投资100.06亿元的上汽大众仪征分公司,总投资10亿元的百汇园黑莓产业园项目;2021年世界园艺博览会举办地,总规划面积5100亩的园博园项目;仪征博物馆项目;总投资4亿美元的远东联石化公司;总投资37.8亿元的瑞盛新材料公司;总投资12亿元的国泰消防项目,总规划面积1600亩的大数据产业园项目;总规划面积12.4平方公里的滨江新城项目;扬州市金威环保科技有限公司和扬州峰明光电新材料有限公司。

每到一处,考察团成员都认真听、仔细看、细致问、深入议。仪征市超乎想象的发展速度、朝气蓬勃的发展活力、厚积薄发的强劲动力、时不我待的干事激情,给考察团留下了深刻的印象。大家深感震撼,备受教育和启发,解放了思想、提升了境界、开拓了思路。一致认为,仪征市在新发展理念引领下,大胆探索、创新作为,倾力推进产业转型升级、营商环境优化等工作,在推动高质量发展上展现出了鲜明特点。一是发展境界高。

对新理念认识深、把握准、运用好,能够瞄准行业、产业、市场最前沿,新动向,敏锐把握发展趋势、市场动向、消费需求,把新发展理念变成了创新驱动发展的园区、平台和项目。二是工作思路准。把工业经济摆在首位,把园区建设作为重要载体,把“双招双引”作为重要抓手,集聚高端要素、发展高端产业、培育创新业态、营造创新生态,有力推动了区域经济发展。仪征市立足汽车产业基础,引进上汽大众,建设总投资100亿元的德国大众海外首家标杆工厂,车间自动化率达到80%以上,一分钟就能下线一辆汽车;在此基础上,依托上汽大众大力发展汽车零部件产业,建设仪征汽车产业园,形成整车及零部件“1+100”的产业格局,去年汽车产业实现开票销售400亿元。三是创新能力强。紧紧抓住科技创新这一核心,厚植创新的氛围和创新的土壤,有力推动了质量变革、效率变革、动力变革。四是落实力度大。围绕发展,一以贯之,展现出一门心思抓发展、满腔热情服务发展的精神面貌,体现了担当作为、狠抓落实的工作作风。仪征市凝心聚力抓项目招引,连续引进落地上海大众仪征汽车

厂、腾讯仪征云计算数据中心等一批过百亿元项目。这种狠抓落实、推动发展的毅力、韧劲非常值得学习借鉴。

考察团一致表示,一定以这次对标学习为契机,进一步转变观念,在思想深处来一场深刻的自我革命,以制度创新激发敢闯敢干、创新创造的活力,切实将习近平总书记对山西工作的系列重要讲话和重要指示批示精神落到实处、见到实效。一定更大力度贯彻落实中央、省、市、县有关部署要求,围绕县委、县政府中心工作,学习先进地区抢抓先机、逢山开路、遇河架桥的干事创业精神,进一步强化走在前列、干在实处的拼劲、韧劲,增强加快发展的责任感和紧迫感,营造干事创业、奋力争先的浓厚氛围,切实把各项工作抓紧抓实。一定保持清醒头脑,正确认识差距,对标先进城市,明确赶超目标,创新办法举措,以更加有效的工作措施、更加务实的工作作风,着力抓好“招商引资和项目推进百日攻坚”行动,真正把先进地区的经验变为推动绛县高质量发展、赶超发展的具体实践。

齐晓兵